

球衣退役 杨鸣成辽篮队史第一人

11月4日,辽篮新赛季首个主场,我们一起见证

在经历了一个夏天之后,很多球迷其实都已经适应了杨鸣从曾经的球队队长变成了如今的俱乐部副总,也开始接受了从此CBA赛场再无杨老师潇洒身影的残酷事实,但是还有一个约定却始终没有被人忘记,那就是“12号”球衣的退役仪式!

昨日,辽宁沈阳三生飞豹篮球俱乐部正式对外宣布,在即将到来的新赛季CBA联赛首个主场,将为杨鸣举行一场盛大的球衣退役仪式,这也是辽篮队史上首次将功勋球员的球衣挂上主场体育馆的上空!

退役仪式时间已经敲定

其实早在今年6月份的时候,辽篮就通过一场座谈会的形式对外透露了将为杨鸣举办球衣退役仪式的消息,当时就引起了球迷的一片欢呼,并且对那场退役仪式充满期待。

如今时隔4个月之后,大家终于等来了辽篮的官方声明,将当初的承诺圆满兑现。“杨鸣的球衣退役仪式将在11月4日——辽宁本钢队新赛季第一个主场对阵浙江广厦队比赛的赛前隆重举行。”

特别值得一提的是,尽管俱乐部并未透露这次球衣退役仪式的细节内容,但却可以看出花费了不少心思,因为在声明中特地提到了:“为了保障这个仪式能够做得隆重热烈,大方得体,给大家留下深刻的印象,俱乐部特别聘请了专业的执行公司来具体操作此事,并在其所提供的几个解决方案中优中选优。”

聘请专业团队办专业的事儿,这是一个值得肯定的做法。同时也看出了俱乐部对于这次仪式的重视程度,甚至为了确保现场的效果,辽篮还特地向CBA公司提交申请,希望将当场比赛的跳球时间推迟到晚上8时,以便为杨鸣的球衣退役仪式留出足够的时间。这一申请,已经得到CBA联盟的批准。



新赛季的首个主场,辽篮将为杨鸣举办退役仪式。 辽沈晚报、聊沈客户端首席记者 查金辉 摄

杨鸣再次成队史第一人

虽然在CBA已经有不少球队都进行过类似的球衣退役仪式,但是就辽篮来说,杨鸣的12号球衣还是队史上第一件享受到这一待遇的球衣,这也意味着杨鸣又一次成了队史第一人。

为什么要说“又”?因为在此之前,杨鸣就曾保持着多项队史第一的纪录!首先,他是辽篮队史上第一个为球队出战联赛达到500场的球员,目前保持的出场次数最高纪录为566场。这个数据随着杨鸣的退役也彻底定格,但仍要等到下个赛季常规赛收官阶段才有可能被李晓旭超越。

其次,杨鸣是在辽篮担任队长时间最长的球员,自从2012年接任队长一职以来,杨鸣已经

作为队长率领球队长达7个赛季。而在辽篮征战CBA的最初17个赛季里,曾先后经历过6任队长,其中多的三四个赛季,少的只有一两个赛季,从未有人像杨鸣这样长达7个赛季之久。

而且在杨鸣担任队长的这7个赛季里,他虽然出场时间在持续减少,但始终可以凭借丰富的经验在关键时刻帮助球队稳定局势,成了球队的“稳压器”。同时,在这7个赛季期间,辽篮终于迎来了全运会和CBA联赛双冠的收获,因此杨鸣也可以算得上辽篮队史上最幸福的一任队长了!

如今,杨鸣又成了辽篮队史上享受球衣退役待遇的第一人,而且退役仪式的时间被安排在新赛季辽篮第一个主场、新赛季的第一个星期一,可以说如此多的“第一”,真的是与杨鸣在辽篮所取得的成就太贴切了。

人生成就远非赛场局限

如果不是辽宁球迷,可能很难理解杨鸣的影响力为何如此巨大。

辽篮是一支盛产球星的队伍,尤其是培养出无数出色的后卫,在这些后卫中如果只算职业生涯的高度,杨鸣确实并不占优势,因为他从未能代表中国男篮参加过世界杯或奥运会这样的世界级大赛。

这对于杨鸣来说,也是职业生涯中的一大遗憾,因为在在他才华最为璀璨的那段岁月里,始终逃不过伤病的折磨,尤其是留下了“断腕耀京城”的那一战之后,从很大程度上也导致杨鸣的进攻能力再也没有能恢复到自己初登职业赛场的那两年,尤其是外线的三分球投射更是从原本的“杀手锏”变成了“软肋”。这些因素,让杨鸣错过了为国征战的机会,没能让自己的职业生涯再上升一个高度。

但是对于一名篮球运动员的评价,并非仅仅局限于赛场之上。一方面,杨鸣在效力辽篮15个赛季里,曾多次面对其他球队的高薪邀请,却无怨无悔地“择一城终老”,即便自己出场时间大幅下滑也兢兢业业地辅佐年轻球员,为球队做好一切力所能及的贡献。这让杨鸣成了“忠诚”的代名词,让他的职业生涯与辽篮更紧密地联系在一起,得到升华。

另一方面,杨鸣一直在为公益事业奔走。当许多人还在关注着他不凡的颜值时,杨鸣已经悄然在辽宁省内身兼多个公益、慈善机构的“形象大使”,并且每年都参加大量的社会公益活动。将自己从篮球场上取得了影响力,转化成更广泛的社会正能量传播出去。

这样的举动让杨鸣在辽宁省内享有了更高的声望,受到了更多人的喜爱,他所取得的成就已经远非篮球赛场所局限。从这个角度来说,今后当杨鸣的球衣悬挂在辽篮主场的上空,也意味着球衣主人的故事以及他身上的正能量,都能够更为长久地传递下去。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 高鹏

阿森纳不敌“升班马”谢菲尔德联

2019—2020赛季英超联赛21日进行了第九轮的最后一场比赛,阿森纳队在客场0:1负于“升班马”谢菲尔德联队,保持了5轮的联赛不败纪录就此终结,继续位居联赛第五。

坐镇主场的谢菲尔德联队气势如虹,在开场第30分钟由穆塞特利用角球机会近距离攻门得手,帮助主队取得1:0领先。阿森纳队虽然有前锋奥巴梅扬坐镇,另一名攻击好手拉卡泽特也在下半场替补登场,但始终未能攻破对方大门。全场比赛阿森纳队的控球率高达68%,但射门次数仅比对手多1次。

这是谢菲尔德联队本赛季在主场取得的第二场胜利,该队本赛季升入英超以来表现出不错的状态,目前以9战积12分的成绩排名联赛第九,距离联赛排名第五的阿森纳队仅有3分差距。

英超9轮战罢,利物浦队以25分排名榜首,曼城队和莱斯特城队分别以19分和17分排名二、三位。

据新华社



10月21日,巴黎奥组委主席托尼·埃斯坦盖(左二)在发布仪式上讲话。

葡萄牙三将入围金球奖30人大名单 内马尔落选

北京时间22日凌晨,《法国足球》公布金球奖30人候选名单,梅西、C罗、范迪克领衔入选,他们也被视为该奖项的有力争夺者。

巴西球星内马尔和上届金球奖得主莫德里奇遗憾落选。

此前梅西已获选FIFA世界足球先生,同时将欧洲金靴奖收入囊中。C罗上赛季带领尤文图斯获得意甲冠军,这是他连续第16年入选金球奖30人候选名单,成为历史上首位达成此成

就的球员。范迪克帮助利物浦重夺欧冠冠军,并当选欧足联年度最佳球员。

去年金球奖得主莫德里奇并未入选这份名单,克罗地亚球星成为该奖项自设立以来首位在赢得金球奖后次年无缘30人候选名单的球员。

与此同时,上赛季表现抢眼的孙兴民入围,亚洲球员时隔12年重新跻身候选之列,上次还是2007年的中村俊辅和尤尼斯。

统计30名球员的国籍分布,重新崛起的荷兰队共有5人入选,分别是范迪克、德容、范德贝克、维纳尔杜姆和德里赫特。世界杯冠军法国队中的本泽马、姆巴佩、格列兹曼和门将洛里4人获得提名。巴西和葡萄牙队同样有3人入围。除C罗外,葡萄牙队还有两人入选,分别是25岁的曼城边锋贝·席尔瓦和19岁的马竞新星费利什。费利什是入围30人中年纪最小的球员,身价过亿的今夏“标王”同时还进入了科帕

奖(用以表彰21岁以下年轻球员)的10人名单。

德国和西班牙成为这份榜单的失意者:拜仁前锋莱万多夫斯基成为德甲唯一入选的球员,德国籍球员也只有特尔斯特根一人入围;自1993年以来,西班牙首次无球员入选金球奖30人候选名单。

在俱乐部层面,欧冠冠军利物浦队7人入围成为最大赢家,曼城和巴萨则分别有5人和4人获得提名。

综合新华社、中新